

朱付凡在省内率先成立产科高危病房,救治了数千例危重病人

她年过六旬仍坚持为孕产妇“站岗”



从业46年的湖南省产科专业学术带头人、中南大学湘雅二医院产科主任医师朱付凡,不断提高全省产科医疗水平,降低了孕产妇和围产儿死亡率,守护着一个又一个孕产妇和孩子的安康。

她是第六届“妇产科好医生林巧稚杯”获奖医师之一,还多次荣获由湖南省人民政府、湖南省卫生健康委员会等部门颁发的“湖南省科技进步奖”“湖南省医学科学奖”等荣誉及奖项,并连年获得湘雅二医院“先进医疗工作者”“优秀个人”等荣誉称号。

率先成立产科高危病房 大力培养专科接班人

朱付凡的职业生涯,其实也是一部中国女性生育历程的发展史。

1973年,朱付凡从湘雅医学院毕业,入职中南大学湘雅二医院,成为一名产科大夫。

1978年,朱付凡独自接诊一位大出血的产妇,她深为农村孕产妇的现状担忧。此后,只要自己不在医院坐诊,朱付凡就会跟随有经验的教授下乡宣传,一方面能了解各地的接生水平,一方面也希望发动农村孕产妇接受产检。

朱付凡一直在为“母子平安”努力。20世纪90年代,在“降低孕产妇死亡率”的压力下,朱付凡率先在省内成立产科高危病房,救治了数千例危重疑难复杂病人。

40年的坚持下,她成为妇产科专家。她为科室甚至全省制定了一系列早期筛查和预防妊娠期疾病的新方法,为全省同行培训授课,不断提高了全省产科医疗水平,降低了孕产妇和围产儿死亡率,提高了出生质量。

■记者 李琪



朱付凡与病友。受访者供图

此外,朱付凡主持参与省、部、厅级科研课题,主编、参编各类专著,培养硕士、博士生数十名,为妇产科工作,为广大妇女的健康做出了较大贡献。

尽心尽力为病患着想 年过六旬仍为孕产妇站岗

朱付凡常在医学上迎难而上,对患者却总保持一份朴实的“好”。

2009年,朱付凡曾为一名娄底涟源市转诊的产妇接生。接到涟源市当地医院的请求会诊通知时,已是凌晨2点,产妇情况危急。60多岁的朱付凡不顾一路颠簸,坐了8个小时车赶到涟源。产妇大出血,经过抢救后,尽管情况好转,但胎盘依旧留在体内。

切除子宫是最好的选择,当朱付凡准备手术时,产妇用微弱的声音请求她:“医生,无论如何要保住我的子宫!”为了成全一个母亲的梦,朱付凡最终用一个小夹子,一点点将产妇的胎盘夹了出来,保住了产妇的子宫。

虽然已经到了退休年龄,但朱付凡依旧不愿离去。她说,目睹了医疗的发展,接受了知识改变的命运,仍要为孕产妇站好最后一班岗。



千余武林高手将“决战”东安

12月8日至9日,湖南省第六届武术大赛暨东安县第三届武术文化旅游节将在东安举行,届时千余名武林高手齐聚东安,一决高下,并领略大美东安魅力。

东安县推出武术惠民系列活动,激发广大群众对传统武术文化的热情。图为武术爱好者表演。

东安县推出武术惠民系列活动,激发广大群众对传统武术文化的热情。

图为武术爱好者表演。记者 李成辉 通讯员 唐建衡 摄影报道

株洲破获网上贩卖假烟案 涉案130余万元 跨四省作案,“黄芙西施”被摧毁

本报12月2日讯 嫌疑人通过网络、微信下单、发货,犯罪足迹涉及湘、吉、粤、闽四省,涉案价值130余万元……今日,记者从株洲警方获悉,经过近10个月的侦查,株洲县公安局成功破获一起特大网上贩卖假烟案,9名嫌疑人落网。

今年初,株洲县公安局对株洲县烟草专卖局移送过来的黄某、陈某等人涉嫌网上销售假香烟案件立案侦查。随后,警方辗转吉林、广东、福建、浙江

等地,先后抓获了黄某、刘某等9名犯罪嫌疑人,收缴了假芙蓉王、黄鹤楼、中华、和天下等高档香烟900条,摧毁了一个自称为“黄芙西施”的团伙。

原来,2016年以来,在株洲做日化品加工生意的黄某因生意不好,听说卖假烟有利可图,他便与妻子刘某将此作为生财之道。黄某通过网络等方式,逐渐找到了许某、方某等4名上线,又找到了“销售能力强”的陈某销货。

陈某通过发微信朋友圈的

方式,找到了马某、李某等伙伴,送货上门。一条稳定的供销关系链形成了。

办案民警介绍,由于陈某等人主要销售假黄色芙蓉王,所以他们自诩“黄芙西施”。嫌疑人通过网络、微信下单、发货,并不需要见面。

警方以陈某为突破口,慢慢摸出脉络,最终破案。目前,该案件已移送至检察机关。

■记者 杨洁观 通讯员 阎俊 罗蓉

《查扣车辆光天化日下被抢走》后续

抢走法院查扣泵车,两名涉案者获刑

本报12月2日讯 长沙市天心区人民法院执行局干警在广东清远清新区查扣了两辆泵车,就在车辆加油之际,却被一伙不法分子抢走(详见本报2月3日A07版)。今日,记者从天心区法院获悉,两名涉案人员因犯非法处置查封、扣押财产罪,被广东当地法院判刑。

1月31日下午5点左右,长沙市天心区法院和清远市清新区法院执行局干警一路护送两辆涉案车辆至清远高速龙颈收费站路段上高速。由于两涉案泵车缺少燃料,司机将车开下高速,来到清新区龙颈镇路段的一加油站加油。突然,四辆小车将泵车拦截,抢走两辆泵车。

清远市清新区警方迅速对此案展开调查。2018年2月1日下午,在清新区太和镇某工地查获两台泵车,发还天心区法院。2月1日晚上,涉案人员黄某锋向公安机关投案自首。2月2日,黄某锋、王某钊两名涉案人员被清远市公安局清新区分局刑事拘留。3月7日,两人被依法逮捕。

清远市清新区检察院以黄某锋、王某钊犯非法处置查封、扣押财产罪向清远市清新区人民法院提起公诉。后经清新区法院审理,认定两人均犯非法处置查封、扣押财产罪。10月22日,黄某锋被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年;王某钊被判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司 债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司与吉首市新城房地产开发有限公司签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司已将合法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给吉首市新城房地产开发有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向吉首市新城房地产开发有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。特此公告。

借款人名称	本金余额(单位:元人民币,截至2018年7月31日)	利息金额(单位:元人民币,截至2018年7月31日)	担保人	原贷款行
湖南吉首精诚房地产开发有限公司	23,554,160.00	32,460,224.57	湖南吉首精诚房地产开发有限公司、黄忠平、张道智	中国农业银行股份有限公司吉首市支行
吉首精诚建材广场有限责任公司	4,800,000.00	6,767,123.65	湖南吉首精诚房地产开发有限公司、吉首精诚建材广场有限责任公司、张仲安、黄忠平、杨贵军	中国农业银行股份有限公司吉首市支行

中国太平洋财产保险股份有限公司湖南分公司 关于提请客户尽快办理保险索赔的公告

凡向中国太平洋财产保险股份有限公司湖南分公司及其分支机构投保车辆保险和健康意外保险,并于2015年12月31日之前报案,而至今仍未向我司申请索赔的客户,请您在本公告之日起十个工作日内携带好相关理赔资料来我司办理理赔手续。除涉及诉讼或重大人伤的案件外,对于损失已经确定而仍然不向我司申请保险索赔的,根据《保险法》和保险合同关于保险索赔时效的相关规定,逾期未向我司提出索赔申请的,我司将视其自动放弃索赔权

益,不再承担保险赔偿责任。涉及诉讼或重大人身伤亡的案件请保持与我司联系,告知案件进展情况,以便为您提供相应的咨询和服务。咨询电话:95500 特此公告。

中国太平洋财产保险股份有限公司湖南分公司 2018年11月30日